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เลขทีÉข่าว  ปชส.      10/2552 
วนัทีÉแถลงข่าว        15  เมษายน  2552 
เรืÉอง     แจง้ผูป้ระกอบการจดทะเบียนภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีธุรกิจเฉพาะสามารถยืน่แบบแสดงรายการได ้
            ในวนัจนัทร์ท่ี 20 เมษายน 2552 
................................................................................................................................................................................ 
                                                                                                      

 ตามท่ีรัฐบาลไดป้ระกาศใหว้นัท่ี  16 - 17 เมษายน 2552  น้ีเป็นวนัหยดุราชการเพิ่มเติม  โดยใน        
ช่วงระยะเวลาดงักล่าวมีกาํหนดการปกติท่ีผูป้ระกอบการจดทะเบียนภาษีมูลค่าเพิ่ม และภาษีธุรกิจเฉพาะ       
ตอ้งยืน่แบบ ภ.พ.30 และภ.ธ.40 ในวนัพฤหสับดีท่ี  16 เมษายน 2552  สาํหรับเดือนภาษีมีนาคม 2552  ดว้ยนั้น 
 
              นายวนัิย  วทิวสัการเวช  อธิบดีกรมสรรพากร    ขอเรียนแจ้งให้ผู้ประกอบการจดทะเบียนภาษี           
มูลค่าเพิม่และภาษีธุรกจิเฉพาะทุกราย  สามารถดําเนินการยืน่แบบ ภ.พ.30 และ ภ.ธ.40  พร้อมทัÊงชําระ        
ภาษีมูลค่าเพิม่และภาษีธุรกจิเฉพาะสําหรับเดือนภาษีมีนาคม 2552  ได้ในวนัจันทร์ที ่20 เมษายน 2552 นีÊ          
ณ  สาํนกังานสรรพากรพื้นท่ีสาขาท่ีสถานประกอบการตั้งอยู ่หรือทาง Internet (www.rd.go.th) ไดโ้ดยไม่มี
ภาระเบ้ียปรับหรือเงินเพิ่ม จากการยืน่แบบฯ เพราะเป็นการเล่ือนเวลายืน่แบบฯ ชาํระภาษีตามกฎหมาย  
 
              จึงประกาศใหท้ราบโดยทัว่กนั 
 

 
 
 
 

กรมสรรพากร  เต็มทีÉ  เต็มใจ  ให้ประชาชน 
      
       
 

ส่วนประชาสมัพนัธ์   สาํนกับริหารกลาง   กรมสรรพากร 
เลขท่ี 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2617 3321 โทรสาร 0 2617 3324 

 


